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各系： 

    根据《苏州科技学院天平学院本科生毕业设计（论文）工作条例》的要求，2017届本科生毕业设计（论文）选题工作应在本学期18周（2017年1月6日）前完成。毕业设计（论文）选题是毕业设计（论文）工作中的重要环节，各系应给予高度重视。为加强对毕业设计（论文）工作的规范管理，保证毕业设计（论文）质量，现就2017届毕业设计（论文）选题工作安排如下： 

    一、组织领导 

    各系应按照学院毕业设计（论文）工作条例和毕业设计（论文）工作细则的有关要求，成立毕业设计（论文）领导小组和若干毕业设计（论文）指导小组，制定本届毕业设计（论文）的具体工作计划，对本系的毕业设计（论文）工作进行协调和管理并明确各自的职责。 

    二、关于毕业设计（论文）题目 

    毕业设计（论文）题目应能体现本专业人才培养目标，达到毕业设计（论文）教学大纲的基本要求，能够涵盖本专业的主要知识结构，题目的难度和工作量要适中。 

    确定毕业设计（论文）题目时应把握综合性、实践性、创新性和“一人一题”等原则。多个学生合做的毕业设计(论文)题目（含团队）,应有副标题或序号加以区分。 

    三、关于选题 

    （一）从2017届本科生开始，全院各专业的毕业设计（论文）选题工作将采用全新的“苏州科技大学天平学院毕业设计（论文）智能管理系统”（网址http://210.29.7.32/index.aspx）。 

    （二）各系要认真组织好毕业设计(论文)题目的审定工作，以教研室为单位召开专题论证会，对候选题目的性质、来源、难易程度、工作量大小及所具备的条件等方面对毕业设计（论文）题目进行初审把关。 

    （三）毕业设计（论文）题目由指导教师提出（学生自选题目应得到指导教师认可）。课件及网页制作类的题目原则上不能作为学生毕业设计（论文）题目，且毕业设计（论文）题目近三届不得有重复；非计算机专业的学生做软件开发类的题目时，要注重本专业知识与具体应用背景的结合。 

    （四）题目初审通过后，各系应及时通知相关人员完成毕业设计（论文）题目在“苏州科技大学天平学院毕业设计（论文）智能化管理系统”中的录入(指导教师)、审核(专业负责人)和发布(系主任)。 

    （五）题目经发布后，各系要组织学生网上选题，经指导教师确认后由专业负责人进行审核，系主任将双选结果予以发布。 

    （六）选题完成后，指导教师应通过“苏州科技大学天平学院毕业设计（论文）智能化管理系统”及时填写任务书，任务书经专业负责人审核后下达给学生。任务书下达给学生后，不允许随意更改题目，如特殊原因确需更改的，应递交书面材料，经教研室主任同意，报系主任批准后方可变更。题目变更书面材料留各系存档。 

    （七）2017届本科生团队毕业设计（论文）也需通过“苏州科技大学天平学院毕业设计（论文）智能化管理系统”进行申报，流程同上。 

    四、关于指导教师 

    （一）毕业设计（论文）的指导教师应由中级及以上职称的人员担任。对初次独立担任指导工作的教师，教研室要指定有经验的教师对其进行指导；助教不能单独指导毕业设计（论文），须与具有高级职称的教师共同指导，特殊情况需上报教务处批准。非计算机专业的学生的软件开发类课题，指导教师应具有与计算机软件开发相关的学科知识背景（指有相关学历或有相关的研究成果），否则应聘请有相应知识背景的教师共同指导。 

    （二）每名指导教师所带学生人数原则上不突破如下限制：设计不超过10人，无实验论文不超过8人，有实验论文不超过6人。超过限制人数的须上报并且由系主任批准并报教务处备案。 

    （三）对于在校外有关单位进行的毕业设计（论文），各系应聘请相当于讲师及以上职称的科研、工程技术人员担任指导教师，由各系指定相关专业教师与其联合指导，以确保毕业设计（论文）的质量。有外聘教师的应填写“毕业设计（论文）外聘、返聘教师审批登记表”并提供外聘教师职称证书复印件报教务处备案。 

    五、关于毕业设计(论文)智能化管理系统 

    （一）参与毕业设计（论文）的师生及管理人员（教务秘书、专业负责人和系主任）都必须登录苏州科技大学天平学院毕业设计（论文）智能管理系统后按照流程进行题目申报、审核、选题、指导、中期检查、成果（论文、设计书及图纸等）提交、评阅、成绩录入等环节及过程管理，学生用户名和初始密码为本人学号，教师和管理人员用户名及初始密码为本人工号，首次登录后应及时修改密码。 

    （二）为快速掌握和熟练操作“苏州科技大学天平学院毕业设计（论文）智能管理系统”，各师生在登陆系统后可参阅苏州科技大学天平学院毕业(设计)论文系统快速使用指南。 

    （三）为明确2017届毕业设计（论文）各项工作安排，保证毕业设计（论文）的顺利进行，各专业应在学院规定的时间范围内根据教学计划和任务要求，做好各阶段工作的“截止日期设置”（由教务秘书操作完成），作为毕业设计（论文）工作计划的一部分，该项工作必须于本学期第18周周五（2017年1月6日）前完成。 

    （四）新系统试用期间，若有问题，可咨询各系教务秘书或教务处温芳琴老师（联系电话：68097826）。 
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